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PROBLEMI IN VACANZA

DATI
.............. giorni di vacanza
............. numero persone
.............. costo giornaliero

OPERAZIONI

RISPOSTA:

................................................................................................

DATI
.............. giorni di vacanza
............. numero persone
.............. costo giornaliero

OPERAZIONI

RISPOSTA:

................................................................................................

Mara è stata in vacanza al mare con i suoi genitori. Sono rimasti in albergo 12 giorni ed hanno

speso 60 € a testa. Quanto hanno speso in tutto?

Anche Francesco è stato in vacanza al mare con i suoi genitori, con il nonno Antonio e la nonna 

Ada. Sono rimasti in albergo 9 giorni ed hanno speso 55 € a testa. Quanto hanno speso in tutto?
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PROBLEMI IN MONTAGNA

DATI
.............. costo noleggio pattini

............. costo ingresso pista

.............. totale turni 

............... costo pranzo

................ costo merenda

.

OPERAZIONI

RISPOSTA:

................................................................................................

Questa mattina i genitori di Mara l‛hanno portata in montagna a pattinare sul ghiaccio con la 

sua amica Giovanna e poi sono tornati a prenderla al pomeriggio. 

Il noleggio dei pattini è costato 3 € all‛ora e l‛ingresso alla pista 4 € all‛ora. 

Mara, durante la giornata, ha fatto 4 turni di pattinaggio; a mezzogiorno ha comprato un panino 

e una bibita e ha speso 8 €, a merenda ha bevuto una cioccolata calda e una brioche e 

ha speso 4 €: calcola quanto ha speso in tutto Mara.

DATI OPERAZIONI

RISPOSTA:

................................................................................................

Anche Francesco ha trascorso una giornata in montagna con i suoi genitori e si è divertito 

tantissimo a sciare con il papà. Dello skilift hanno speso 27 € a testa. La mamma invece ha fatto 

una lunga passeggiata. A pranzo tutti e tre hanno mangiato una pizza che costava 6 € e 

hanno bevuto una bottiglia di acqua minerale che costava 1 €. Quanto hanno speso in tutto 

durante la giornata?


